

СУРГУТСКАЯ ПРИБУНА

Газета горкома КПСС
и Советов народных депутатов

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 95 (7813)

Суббота, 19 мая 1990 года

Цена 3 коп.

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Вместо предполагаемой поездки по микрорайонам города и учёбы, как планировали депутаты вчера, сегодня они с утра вновь собрались на пленарное заседание сессии. Всех волновал главный вопрос — выборы председателя Совета.

Но председательствующий — заместитель председателя Совета А. Т. Коновалов — не спешит. Главный вопрос повестки дня сессии он оставляет на потом, под занавес. И целый день обсуждают депутаты уйму других (наверняка тоже важных) проблем. Но я хочу начать отчет с конца сессии — с выборов председателя.

Итак, в списки для тайного голосования на пост председателя Совета

вносятся кандидатуры депутатов В. Н. Золотарева, А. П. Середы, С. В. Кандакова, А. В. Попова и В. М. Вечканова. Были еще выдвинуты кандидатуры А. Е. Лошакова и А. С. Нуяева, но они взяли самоотвод.

Но и два тура голосования не выявили претендента. Вновь выдвижение. Предложены кандидатуры депутатов С. В. Кандакова, А. Е. Лошакова и А. П. Сердюка. Последний берет самоотвод. Многие депутаты ждали подобного жеста и от С. В. Кандакова, ведь пятый раз его «команда» выдвигает именно на этот пост и каждый раз он «проверивается». Но Сергей Викторович неуступчив, вновь заявляет желание баллотироваться.

Итоги голосования: С. В. Кандаков — «за» — 42, «против» — 102 (те же результаты, что и в первой процедуре голосования); А. Е. Лошаков — «за» — 95, «против» — 44.

Итак, председателем городского Совета избирается Анатолий Евгеньевич Лошаков — главный инженер Сургутского технического завода местного телевидения и радиовещания.

Сессия обсудила и вопрос о средствах массовой информации. Вначале Совет решил создать постоянную депутатскую комиссию по гласности и информации. Пока обязанности ее возложены на временную комиссию.

Совет утвердил название газеты «Сургутская трибуна» и объявил ее общественно-политичес-

кой газетой Советов народных депутатов. Редактора газеты решено утверждать на сессиях городского и районного Советов. Пока исполнение обязанностей редактора возложено на В. В. Киселева.

Совет поручил исполному решить вопросы развития полиграфической базы городской типографии и материально-технической базы местного телевидения и радиовещания.

Сессия городского Совета просит районный Совет поддержать их решения в вопросах средств массовой информации города.

Совет обсудил и ряд других вопросов.

На этом первая сессия городского Совета народных депутатов завершила работу.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Сообщение

окружных избирательных комиссий по выборам делегатов XXVIII съезда КПСС и Российской партийной конференции от Сургутской городской партийной организации.

Рассмотрев протоколы счетных комиссий II тура голосования, полученные от первичных партийных организаций, окружные избирательные комиссии сообщают:

В партийном избирательном округе № 1 приняли участие в голосовании 2331 человек (или 61,3%); в округе № 2 — 2321 человек (или 64,1%).

Голоса коммунистов распределились следующим образом:

| № избирательного округа | Фамилия, инициалы кандидатов в депутаты | Число голосов, поданных | |
|-------------------------|---|-------------------------|------------------|
| | | ЗА кандидата | ПРОТИВ кандидата |
| 1. | Бачинин Леонид Владимирович | 1429 | 902 |
| | Федотов Александр Петрович | 734 | 1597 |
| 2. | Афлятунов Фанис Фарахович | 776 | 1345 |
| | Иваненко Олег Анатольевич | 1277 | 844 |

Делегатами XXVIII съезда КПСС и Российской партийной конференции избраны:

по избирательному округу № 1 — Бачинин Леонид Владимирович — секретарь парткома производственного объединения Сургутнефтегаз;

по избирательному округу № 2 — Иваненко Олег Анатольевич — секретарь парткома производственного ремонтного предприятия Тюменьэнергоремонт.

ЖДЕМ ПЕРЕМЕН

Вчера перед началом форума во время регистрации делегатов наш спикер В. СЕНЬКИН взял блицингерью у некоторых участников конференции.

Вопрос был задан им: «Что вы ждете от конференции?».

С. Я. ТАСЛИЦКИЙ, секретарь парткома ПСО Сургутнефтегазжилстрой:

— Мы имеем горький опыт областной конференции. Я не согласен с сегодняшней повесткой дня. Надо, считаю, быстро решить процедурные вопросы, заслушать отчет городского комитета КПСС, ревизионной комиссии.

Газета в данном случае сработала оперативно — доклад опубликован, и его все прочитали. Далее, думаю, надо перейти к обсуждению претендентов на пост первого секретаря, дать возможность каждому из

них выступить, внести в списки для тайного голосования и начать выборы не только первого секретаря, но и состав горкома.

На этом нужно подвести черту первого этапа работы конференции. Затем дать время первому секретарю с новым составом горкома сориентироваться, выработать свою программу и на втором этапе предложить коммунистам свое понимание функций и структуры горкома КПСС. Нужно представить возможность первому секретарю сформировать команду, потому что коль мы окажем ему доверие, то должны оказать и доверие по подбору своих помощников. Ему с ними работать.

Ну, а в отношении четырех выдвинутых кандидатур на пост первого, я предлагаю обсудить кандидатуры Ю. В. Некрасова и

Д. В. Макушенко. Они — основные претенденты. Но выборы покажут...

Л. Б. ЧИЖЕВСКИЙ, главный инженер треста Специнефтегазстрой:

— Чего жду от конференции? Очень трудно сказать. У меня очень личное мнение вообще к партийным органам. Нужно, чтобы новый горком работал, а не просто властвовал. То, чего я жду, — этого не будет... Посмотрю, как Н. Г. Аникин защитится. А первым секретарем должен быть только не Ю. В. Некрасов.

Г. Ф. ПОНОМАРЕВ, замполит авиастроения:

— От сегодняшней конференции я ожидаю обновления в аппарате, прихода молодых сил, способных осуществить перемены, которые требуют город и район.

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

● ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАТАМИ СЪЕЗДА

Иногда случается же такой парадокс: стертая, заштампованные фразы, как никакая другая, вдруг наполняются абсолютно новым содержанием. А главное, она точно и наиболее полно отражает суть происходящих в жизни событий. Помнилось выражение: «Время выбрало нас»?

Пришло новое время, стали проявляться совершенно непредвиденные обстоятельства, и на передних рубежах общественной жизни появились люди, которых мы или вовсе не знали, или видели в них, ну, скажем, производственников. Их выбрали время.

Сказанное в полной мере можно соотнести с именем Леонида Владимира Бачинина.

Сургутяне, прежде всего нефтяники, знали его как специалиста-транспортника, пока как руководителя УТТ-5. И вот этот человек, ранее занятый лишь сугубо практическими делами, выдвигается кандидатом в депутаты местного Совета и одерживает непростую победу.

Есть тут один приме-

(Окончание на 2 стр.).

НА ХХVI ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



В первые часы работы конференции.

Фото Л. Березницкого.

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Хочу высказать свое отношение к прозвучавшим на конференции предложениям. Предлагалось, например, создать совет секретарей. Но ведь это лишь рекомендательный орган, который бы не нес ответственности за принимаемые решения. Нам таких не нужно. Или взять постоянно действующую конференцию. Когда вопрос вошел в плоскость финансов, он отпал сам собой. Кто позволит тратить на заседания тысячи рублей народных средств?

Хочу несколько слов сказать и о том, что осталось за пределами газетных отчетов, телеэфира, радиопередач. Однажды вдруг на улице в дни работы конференции появились люди с лозунгами типа таких: «Лигачев, кто вас звал?».

Делегаты не стали делать вид, что ничего не происходит. Вышли, встретились с этими людьми, объяснились. Е. К. Лигачев, член Политбюро, секретарь ЦК партии. А именно присутствия руководителя такого ранга тюменцы и требовали на своей партийной конференции.

Запомнилась и встреча с неким безработным человеком, который требовал: «Богомякова — к ответу!».

Когда ему те же товарищи из совхозов области предложили взяться у них за дело, он выразился довольно красноречиво:

Сначала я буду добиваться правды, а уж потом (возможно!) пойду трудиться. Вот такие нюансы. Думается, человек этот «пикетирует» далеко не бескорыстно.

Вы только начали работать в новой для себя должности. Причем начало это пришлось на очень сложное время. В чем видите главные для себя задачи?

В повышении ответственности каждого коммуниста за порученное дело. И рядовых членов КПСС, и руководителей. И, конечно же, решение комплекса социальных проблем. Сегодня очень многие работают за то, чтобы партия занималась только идеологией. Я — против такого подхода и поддерживаю позицию нового первого секретаря обкома КПСС Чертищева, который заявил, что партия не имеет права уйти сегодня от решения острых социальных, экономических проблем.

Как Вы представляете себе место КПСС в современном обществе?

Закрепив в свое время и это место, и свою роль в качестве руководящей силы Конституцией, партия невольно стала политическим громоотводом за все наши беды. Борьбу за свой авторитет мы воспринимаем слишком абстрактно. Теперь надо учиться не абстрактной борьбе, а конкретной.

Вырабатывать и тактику, и стратегию. Но я по натуре оптимист и верю, что партия наша обретет свое истинное значение. Даже если она и потеряет в численности своего соства.

В. БОБРОВСКИЙ

О лидерстве областной партийной организации. Хотя я и голосовал за В. С. Чертищева, мне по душе больше была программа Первушкина. На позиции большинства здесь, думаю, решающую роль сыграло мнение: областную организацию не должен возглавлять человек из состава бюро, которому уже было оказано недоверие. Я этой точки зрения тоже придерживаюсь.

СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в народные депутаты Сургутского городского Совета народных депутатов двадцать первого созыва для повторных выборов 3 июня 1990 года.

В соответствии со ст. 35 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» городской избирательной комиссией по выборам народных депутатов Сургутского городского Совета рассмотрены представленные протоколы о выдвижении кандидатов в народные депутаты, заявления кандидатов о согласии баллотироваться по данному избирательному округу и зарегистрированы следующие кандидаты в народные депутаты:

По избирательному округу № 84

Атаров Заурбек Лаврентьевич, 1936 года рождения, беспартийный, начальник ремонтно-строительного участка комсомольско-молодежного хорасчетного объединения «Эхо», г. Сургут, улица Магистральная, 33.

Иванов Павел Васильевич, 1947 года рождения, член КПСС, начальник управления технологического транспорта № 6 ПО Сургутнефтегаз, улица Магистральная, 24.

По избирательному округу № 86

Кивенко Дмитрий Степанович, 1962 года рождения, беспартийный, преподаватель детской музыкальной школы № 1, г. Сургут, улица Губкина, 7.

Свистунов Виктор Николаевич, 1949 года рождения, член КПСС, Сургутский городской военный комиссариат, г. Сургут, улица Федорова, 69.

По избирательному округу № 89

Глазырина Тамара Владимировна, 1933 года рождения, беспартийная, начальник Сургутского бюро технической инвентаризации, г. Сургут, улица Свободы, 10.

Калалб Виктор Степанович, 1953 года рождения, беспартийный, водитель АТП-5 ПСО ССО Запсибжилстрой, г. Сургут, проспект Ленина, 46.

Сайдов Муратбек Анварович, 1950 года рождения, член КПСС, главный инженер трест-площадки № 4 проектно-строительного объединения Сургутнефтегаз, г. Сургут, улица Магистральная, 42.

Соколов Евгений Геннадьевич, 1963 года рождения, беспартийный, бульдозерист городского дорожного ремонтно-строительного управления горисполкома, г. Сургут, улица Рабочая, 31.

По избирательному округу № 122

Ардиль Василий Иванович, 1961 года рождения, машинист СУПНП КРС ПО Сургутнефтегаз, г. Сургут, проспект Ленина, 53.

Мухина Екатерина Ивановна, 1944 года рождения, беспартийная, участковый врач Сургутского тубдиспансера, г. Сургут, улица Республики, 92.

По избирательному округу № 132

Лоншакова Екатерина Владимировна, 1937 года рождения, беспартийная, директор детской музыкальной школы № 1, г. Сургут, улица Просвещения, 43.

Матюшенко Михаил Александрович, 1952 года рождения, беспартийный, председатель совета многопрофильного базового клуба самодеятельного технического творчества, г. Сургут, улица Федорова, 59.

Охапкин Валерий Анатольевич, 1951 года рождения, член КПСС, начальник цеха технологического управления Сургутской ГРЭС-2, г. Сургут, улица Энергетиков, 5.

По избирательному округу № 170

Истомина Любовь Дмитриевна, 1951 года рождения, беспартийная, заместитель начальника рыбобрабатывающего цеха рыбокомбината, г. Сургут, улица Мира, 31.

гут, улица Мелик-Карамова, 20.

По избирательному округу № 171

Вережан Владимир Андреевич, 1966 года

рождения, беспартийный, монтажник строительно-монтажного управления № 1 строительно-монтажного треста ПО Сургутнефтегаз, г. Сургут, улица Декабристов, 9.

СООБЩЕНИЕ

о зарегистрированных кандидатах в народные депутаты по Ханты-Мансийскому окружному Совету народных депутатов.

В соответствии со ст. 35 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» окружные избирательные комиссии рассмотрели протоколы о выдвижении кандидатов в депутаты и их заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам.

Кандидатами в депутаты Совета народных депутатов Ханты-Мансийского автономного округа зарегистрированы:

По избирательному округу № 77

Песикова-Сопочкина Аграфена Семеновна, 1951 года рождения, беспартийная, методист по составлению учебников Ханты-Мансийского института усовершенствования учителей, Сургутский район, пос. Русскийские.

По избирательному округу № 81

Нешкунай Анатолий Иванович, 1937 года рождения, член КПСС, главный механик трест-площадки № 4 проектно-строительного объединения Сургутнефтегаз, г. Сургут, ул. Дзержинского, 6.

Полукеева Галина Григорьевна, 1950 года рождения, беспартийная, воспитатель ясли-сада «Брусничка», п. Лянторский, микрорайон № 1, дом № 3.

По избирательному округу № 87

Смирнова Феоктиста Ивановна, 1949 года рождения, беспартийная, учитель начальных классов Лянторской школы № 1, пос. Лянторский, микрорайон № 4, дом 5.

По избирательному округу № 91

Соколова Ольга Ивановна, 1950 года рождения, беспартийная, социолог Сургутского рыбокомбината, г. Сургут, ул. Мелик-Карамова, 20.

По избирательному округу № 96

Кечемов Иван Дмитриевич, 1946 года рождения, член КПСС, заведующий сектором международных отношений окружкома КПСС, г. Ханты-Мансийск, ул. Пушкина, 16.

По избирательному округу № 93

Карамзин Терещий Герасимович, 1938 года рождения, член КПСС, заведующий сектором международных отношений окружкома КПСС, г. Ханты-Мансийск, ул. Пушкина, 16.

По избирательному округу № 98

Янчак Николай Иванович, 1951 года рождения, беспартийный, директор Сургутского шахматно-шашечного клуба, г. Сургут, ул. Майская, 8.

По избирательному округу № 6

Жбратова Ирина Александровна, 1951 года рождения, заместитель главного инженера по экологии Сургутского нефтехимкомплекса, проживающая в г. Сургуте, проспект Мира, 14, кв. 92.

Кузьмичев Владимир Николаевич, 1932 года рождения, работник Новосибирского института кормов, проживающий в р. п. Барсово, ул. Лесная, 4, кв. 1.

По избирательному округу № 7

Бондарук Федор Никитич, 1956 года рождения, заместитель начальника Сургутского управления внутренних дел, проживающий в г. Сургуте, ул. Майская, 22, кв. 20.

Куликов Валерий Викторович, 1947 года рождения, заместитель генерального директора, проживающий в г. Сургуте, проспект Ленина, 26, кв. 136.

Олейник Светлана Павловна, 1957 года рождения, специалист исполнкома поселкового Совета, проживающая в р. п. Барсово, ул. Строителей, 18, кв. 9.

Районная избирательная комиссия.

КОГДА НАМ ТРУДНО

ТЕПЛЫЕ СТРОКИ

Рано или поздно жизнь непременно сводит нас с медициной. И среди читателей «Сургутской трибуны» наверняка нет такого человека, который бы не обращался за советом или помощью к врачу. Вспомните, когда вам было трудно и болезнь приковала к постели, с какой надеждой на исцеление вы относились к своему доктору.

В третьей терапии центральной районной больницы уже не одна толстая тетрадь исписана благодарностями больных за оказанную помощь. Тёплые строки, идущие от самого сердца, адресованы врачам Татьяне Анатольевне Гульбинас, Ольге Анатольевне Ильченко, Ольге Николаевне Семагиной, Сергею Ивановичу Юдину, медицинским сестрам.

Профсоюзный организатор Галина Александровна Остапец рассказывает:

— Светлана Ефимовна — это пример для всех нас, пример трудолюбия, порядочности и честности. Она всегда в работе. Организация питания больных, содержание помещений, порядок в палатах, оформление различных документов, снабжение больных лекарствами — все это и многое другое — обязанность старшей сестры. И она с ними всегда справляется. С. Е. Обухова умеет посоветовать, тактично делает замечание, если это требуется. Конечно, бывает, что в отделении не хватает нужных лекарств, но это не вина старшей, а беда всего нашего здравоохранения.

Скоро — День медицинского работника. В третью терапию центральной районной больницы непременно принесут цветы. Букеты украсят и рабочую комнату старшей сестры отделения Светланы Ефимовны Обуховой. Это благодарность за ее труд.

И. ЗАХАРОВ.

верилось, что это происходит в Сургуте.

Последний день фестиваля был днем Даниила Гришина. Он исполнял концерт Телемана для альта с оркестром. Держался он на сцене молодцом, а еще лучше играл. Вот такие у нас земляки! А мы с вами должны не только восторгаться умением одних организовывать концерты, а других играть. Мы обязаны беречь этот дар, холить его и помнить, что мы — не только наследники культуры «золотого» девятнадцатого века, но и создатели наследства!

Давайте же подумаем вот о чем. Пусть каждый трудовой коллектив выделит из своих скромных фондов хотя бы небольшую сумму для поддержки развития нашего с вами духовного очага. Костер не должен гаснуть — таков закон жизни. Иначе мы ее просто лишимся!

И. СИНКЕВИЧ,
председатель СТК треста Сургутнефтегеофизика.

поезд № 687, поставил в известность об опасности поездного диспетчера, а сам побежал с красным флагом навстречу составу.

Машинист поезда № 687 применил экстренное торможение, и в результате крушение было предотвращено.

При расследовании установлено, что водитель болотохода «Витязь», принадлежащего Сургутскому объединению капитального ремонта скважин, Виктор Васильевич Дидых, 1967 года рождения, пытался переехать через железнодорожный

рельс, водитель с места происшествия скрылся.

Этот случай переезда транспортных средств в неустановленных местах, к сожалению, не единичен. И только водители, пользуясь железнодорожными переездами, могут дать гарантию, что такое больше не повторится.

Ю. ШУРУПОВ,
ревизор по безопасности движения поездов Сургутского отделения железной дороги.

ТЫ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ?

Школа юного менеджера поможет тебе овладеть основами коммерческой деятельности, ораторским искусством, изучить логику, психологию, искусство управления,

английский язык.

Если в следующем

учебном году ты будешь

учиться в 8, 9 классах,

приглашаем заполнить ан-

кету кандидата в школу

юного менеджера. Наш

адрес: ул. Магистральная, 19, комн. 110 (здание УБР-1), до 25 мая.

Конкурсный отбор про-

водят психологи из г. Тю-

мены 26 мая.



Открытие мира.

Фото А. Удовенко.

* В мире музыки

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Когда преподаватель музыкального училища И. Б. Ткаченко взялась за организацию фестиваля классической музыки, посвященного 150-летию со дня рождения П. И. Чайковского, казалось, что она просто забыла о вечном споре «физиков-лириков», что наша жизнь давно отодвинула последних на далекий план.

И тем удивительнее, что Ирина Болеславовна не просто выполнила эту практическую нереальную задачу, а «сработала» за весь филармонический коллектив.

Знаете, дорогие горожане, что у нас в гостях были музыканты мировой величины? Что эти жемчужины нашего искусства ценятся за границей

очень дорого? И все-таки они были у нас. Целых семь дней жители Сургута могли их слушать, видеть и даже совсем запросто разговаривать с ними.

В первый день фестиваля выступали наши земляки С. И. Марченко и А. В. Груздев. Старт был дан великолепный. Им помогали не только родные стены, но и мастера науки.

А потом в течение пяти дней продолжался самый настоящий парад звезд: Николай Демиденко, Анатолий Сафиуллин, Наталья Панкова, Кирилл Родин, Галина Брыкина, Теофил Бикис и другие.

Какое впечатление о звездах? Дух захватывающий от услышанного. Не

ЗАПОМНИМ ЭТОТ ДЕНЬ

Не так давно у нас в школе прошел день «Все наоборот». То есть хозяевами в школе действительно были дети. Нам дали власть! И знаете, среди нас оказалось немало опытных директоров, завучей, учителей. Уроки проходили с дискуссиями, беседами на ту или иную тему по предмету. Да и на переменах никогда было скучать. В школе играла музыка, ребята танцевали. Не оставили без внимания и младших школьников. Для них проводились различные игры.

В конце для всех прошел урок «УТЯ-1» (университет таинственных явлений), где мы смогли подвести итоги дня «Все наоборот».

А потом в актовом зале состоялся большой сбор. На нем для наших будущих директоров и завучей прошла педагогическая аттестация. Чего только не испытали участники конкурса! Им пришлось и танцевать, и петь, и находить выходы из самых сложных ситуаций. Всем было так весело!

В этот самый день мы почувствовали себя свободными, самостоятельными. А как бы хорошо было, если бы такие дни в нашей школьной жизни проводились чаще!

И еще мы очень благодарны нашему организатору по вне-классной работе с учащимися Марии Иосифовне Просовой и старшеклассникам, которые помогли ей провести этот день.

Лена КОНДАКОВА,
Светлана ХУДЯКОВА,
учащиеся 10-го класса
школы № 26.

Занятия будут вести ученики гг. Москвы и Тюмени.

Справки по телефону 6-25-20. Обучение в школе бесплатное.

ИНФОРМАЦИОННО-
ОБУЧАЮЩИЙ
ЦЕНТР.

Уповать на счастливый случай

В апреле Сургутское районное отделение «Союзпечать» получило телеграмму под грифом «Правительственная». В ней до нашего, а значит, и вашего сведения доводится, что согласно просьбе редакции «Аргументов и фактов» с мая прекращена подписка на этот популярный еженедельник до конца текущего года.

Данная информация не касается лишь тех, кто получает «Аргументы и факты», но у кого не оформлена подписка на все месяцы 1990 года. Они имеют право продолжить ее, но только по предъявлению абонемента.

Так уж сложилось, что мы редко сообщаем сургутянам и жителям района, стабильно и привычно пользующимся услугами розничной торговой сети «Союзпечати», об изменениях с поступлениями в продажу газет и журналов. Необходимо восполнить допущенный нами пробел хотя бы во избежание конфликтных ситуаций и совершенных спортивных вопросов со стороны покупателей.

Итак, довожу до сведения той части читающих сургутян, которые привыкли покупать в наших киосках «Труд» и «Пионерскую правду», «Семью» и «Эхо планеты», «Советский патриот»... Ничье для розничной торговли не выделено ни единого экземпляра названных изданий. Очевидно, данный факт связан с дефицитом бумаги.

Сургутяне не могли не заметить, что в киосках «Союзпечати» стали продаваться новые газеты, в основном — областные. Это «Тюмень литературная» — орган областной писательской организации, которая выходит один раз в квартал. Или еженедельник «Тюменские ведомости»... Тираж этих изданий очень мал.



поэтому они быстро исчезают с прилавка. Раз в месяц и тоже очень ограниченным тиражом выходят приложение к газете «Красное знамя» под названием «Факт» и «На страже правопорядка» — орган временного комитета по борьбе с преступностью.

В спущенном нам директивном документедается информация о специальном выпуске газеты «Советская торговля» — «В защиту прав потребителя». Он будет выходить дважды в месяц.

По-прежнему остаются предметами розничной торговли (и в просматриваемом будущем другого статуса не приобретут) такие газеты и бюллетени газетного типа, как «Ветеран», «Книжное обозрение», «Менеджер», «Московские новости», «Собеседник» и ряд других. Они по-прежнему поступают в отделения «Союзпечати» как Сургута, так и других городов с Тюменской оптовой базы.

Количество поступающих к нам экземпляров крайне ограничено и предвидится тенденция к еще большему их сокращению. Так что вам, уважаемые покупатели, по-прежнему остается уповать на удачу и счастливый случай.

Н. МИНКА,
начальник отделения
«Союзпечати».

Заседание судейской коллегии и федерации по футболу состоится 22 МАЯ в 17 часов в спорткомитете, кабинет 205.

21 мая,
понедельник

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.
8.00 Мультфильмы.
8.35 Футбольное обозрение.
9.05 «Семья Зитаров». Шестисерийный худ. фильм.
10.15 «Музей на Делегатской». 1 серия. (Впервые).
10.45 Поет и танцует молодость.
11.00 В мире животных.
12.00 Время.
15.15 А. Вивальди. Концерт.
15.30 Научный вестник.
16.30 «Приметы фестиваля».
17.00 Детский час (с уроком французского языка).
18.00 Время.
18.30 «Весы». О книге Д. Волковикова «Триумф и трагедия». (Политический портрет Сталина).
18.50 Мы и экономика. Рынок: как это делается в ФРГ. Передача первая. «Завтра премьера». О творчестве нар. арт. СССР В. Плущека.
20.30 Время.
21.00 «Коллаж».
21.05 «Чардаш Монти». Худ. фильм. (Премьера).
22.30 Футбольное обозрение.
23.00 «Позиция». О развитии советско-американских отношений.
00.00 ТСН.

II ПРОГРАММА

- 8.15 Научно-популярный фильм.
8.35 и 9.35 История. 9 кл.
9.05 Итальянский язык.
10.05 Программа научно-популярных фильмов.
10.35 и 11.35 Биология. 7 кл.
11.05 Мама, папа и я.
12.05 Сеанс повторного фильма. «Обретешь в бою». 1 серия.
ТЮМЕНЬ
17.50 Дела семейные.
18.50 «Лучше поздно, чем никогда». Док. фильм.
19.00 Тюменский меридиан.
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Видеосалон». Художественно-публицистическая программа.
20.45 Пять с плюсом.
20.50 Фильм.
21.00 «Четверть тишины».

22 МАЯ, ВТОРНИК

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.
8.05 Мультфильмы.
8.35 «Семья Зитаров». 1 и 2 серии.
10.55 Детский час. (С уроком французского языка).
11.55 «Коллаж».
12.00 Время.
15.15 Премьера док. телевизионного фильма «На уровне травы».
15.45 Хор плюс мы.
17.00 «Принадлежит человечеству». Об XI Всемирной конференции средств массовой информации.
18.00 Время.
18.30 Мультфильмы.
18.45 «Мы и экономика». Рынок: как это делается в ФРГ. Передача вторая. «Семья Зитаров». 1 серия.
20.30 Время.
21.00 «Это вы можете». О новой психотерапевтической методике врача Х. Алиева.
21.45 «Я входил вместо дикого зверя в клетку...» Иосиф Бродский. Фильм-концерт.

23 МАЯ, СРЕДА

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.
8.05 «Следствие ведут колобки». Мультфильм. 1, 2, 3 серии.
8.25 «Семья Зитаров». 2 и 3 серии.
10.40 Играет Гос. духовой оркестр РСФСР.
11.00 Клуб путешественников.
12.00 Время.
15.15 Диалог с компьютером.
16.00 Детский час. (С уроком английского языка).
17.00 Телемост Алма-Ата—Хиросима.
18.00 Время.
18.30 Движение без опасности.
19.00 «Недипломатические беседы». В передаче принимает участие сенатор Эдвард Кеннеди (США). «Семья Зитаров». 2 серия.
20.30 Время.
21.00 «Коллаж».
21.05 «Мой Чайковский». Рассказывает М. И. Прудкин.
21.50 «Тихий Дон». Читает компьютер.
22.10 Парад лидеров марафона газеты «Вечерняя Москва».
23.40 «О тех, кто помнит». Док. фильм.
00.10 Футбол. Кубок европейских чемпионов. Финал. «Бенфики» (Португалия) — «Милан» (Италия). Трансляция из Австрии.

II ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Долгий путь на Марс». Док. фильм.
8.35 и 9.35 Природоведение. 3 кл.
9.05 и 10.05 Немецкий язык.
10.35 и 11.35 Физика. 7 кл.
11.05 Воскресный досуг мужчины.
12.05 «Обретешь в бою». 3 серия.
ТЮМЕНЬ
17.25 «Момолог о любви».
17.50 «Все же папа сильнее». Док. фильм.
18.00 Тюменский меридиан.
МОСКВА
18.30 На 1 Съезде народных депутатов РСФСР. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!

24 МАЯ, ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Солнечный пленник». Научн.-попул. фильм.
8.35 и 9.35 Окружающий нас мир. 2 кл.
8.55 «Мастер, Маргарита...» Свободный перевод с испанского.
10.35 и 11.35 География. 7 класс.
11.05 Русская речь.
12.05 «Обретешь в бою». 2 серия.
13.15 Ритмическая гимнастика.

- ТЮМЕНЬ**
16.50 «Тень над планетой». «Круглый стол» по проблеме СПИДа.
17.50 «Ты успокои меня». Док. фильм.
18.00 Тюменский меридиан.
МОСКВА
18.30 На 1 Съезде народных депутатов СССР. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!

- 11.05 Футбол. Кубок европейских чемпионов. Финал. «Бенфики» (Португалия) — «Милан» (Италия). I тайм. Передача из Австрии. «Коллаж».

- 12.00 Время.

- 12.40 Футбол. Кубок европейских чемпионов. Финал. «Бенфики» (Португалия) — «Милан» (Италия). 2 тайм.

- 15.15 «Портрет любимой женщины». Док. фильм.

- 15.55 Фильм-детям. «Тайна горного подземелья».

- 17.10 «Пойдем на звук гармоники». Передача из Нижегородска.

- 17.40 Премьера док. фильма. «С кровью и потом». О творчестве М. А. Шохова.

- 18.00 Время.

- 18.30 ...До 16 и старше.

- 19.15 Минуты поэзии.

- 19.25 «Семья Зитаров». 3 серия.

- 20.30 Актуальное интервью.

- 21.00 Вокруг смеха.

- 22.40 ТСН.

- II ПРОГРАММА**

- 8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 «К парадигме питания XXI века».

- 8.35 и 9.35 Природоведение. 4 кл.

- 9.05 и 10.05 Испанский язык.

- 10.35 и 11.35 Биология. 8 кл.

- 11.05 Программа научно-попул. фильмов.

- 12.05 «Обретешь в бою». 4 серия.

- 13.50 Ритмическая гимнастика.

- ТЮМЕНЬ**

- 17.05 «Очрашулар».

- 17.45 Пять с плюсом.

- 17.50 Фильм.

- 18.00 Тюменский меридиан.

- МОСКВА**

- 18.30 На 1 Съезде народных депутатов РСФСР. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!

25 МАЯ, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.
8.05 «Завтра — день рождения бабушки». Мультфильм.
8.20 ..До 16 и старше.

- 9.05 Концерт.

- 9.30 Человек. Земля. Вселенная.

- 10.30 Музыкальный фольклор Туркмении.

- 11.00 Детский час. (С уроком английского языка).

- 12.00 Время.

- 15.15 Африка сегодня.

- 16.15 Музыкальная скрипичница. Романсы А. Даргомыжского исполняет нар. арт. СССР Е. Образцова.

- 17.10 «Образ». Литературная передача для старш. классников.

- 18.00 Время.

- 18.30 Венгрия: весна-90.

- 20.30 Время.

- 21.00 «Коллаж».

- 21.05 «Что? Где? Когда?».

- 21.55 Это было... было...
22.25 Взгляд.
23.55 ТСН.

II ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Займите место на Олимпие».
8.35 и 9.35 Природоведение. 4 класс.
9.05 и 10.05 Английский язык.
10.35 и 11.35 География. 6 класс.
11.05 Программа научно-популярных фильмов.
12.05 «Обретешь в бою». 5 серия.

ТЮМЕНЬ

МОСКВА

- 17.00 На 1 Съезде народных депутатов РСФСР. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!

26 МАЯ, СУББОТА

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.
8.05 Мама, папа и я.
8.35 «Бурда моден» предлагает.
9.05 Приходите к танцу.
9.25 Другой моих прекрасные черты... Встреча первая: любовь, фантазия и успех в руках.

- 10.15 «Партинер». Коммерческий вестник.

- 10.45 Играет В. Зажигин (балалайка).

- 10.55 Под знаком «Пи». По страницам программы. «Стоп-кадр».

- 11.55 Цирк на воде.

- 12.55 Семейный экран. «Ночной гость». Худ. фильм.

- 15.00 Политические диалоги.

- 16.00 П. И. Чайковский — «Орлеанская дева». Спектакль Гос. академического Большого театра Союза ССР.

- 18.30 Международная панорама.

- 19.15 Фильмы режиссера К. Кийска. «Цену смерти спроси у мертвых».

- 20.30 Время.

- 21.00 Актуальное интервью.

- 21.10 «Инвентаризация». Спектакль с участием нар. арт. РСФСР Е. Петровской. (Премьера).

- 23.10 До и после полуночи.

II ПРОГРАММА

- 7.30 Утренняя гимнастика.
7.45 Творческое объединение «Пресс-клуб» представляет «В борьбе за это».

- 8.55 На 1 Съезде народных депутатов РСФСР.

- 11.55 Мир, в котором мы живем. Фильмы режиссера М. Литвикова.

- 13.00 Видеоканал «Содружество».

- 16.30 «Садовник». Худ. фильм с субтитрами.

- ТЮМЕНЬ**

- 18.10 Пять с плюсом.

- 18.15 «Буду ждать тебя». Мультфильм для взрослых.

- 18.35 Годы и люди.

- 20.15 В командировку за праздником. 5 дней из жизни хантынского села Теги. Передача первая.

- 20.45 «Коллаж».

- 21.00 Спортивная программа. Футбол. «Геолог» — «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону).

- 21.50 «Медвежье игрище». Национальный праздник. Передача вторая.

- МОСКВА**

- 22.35 Ночной сеанс. «Музыкальные истории». Концерт.

- 23.25 «Бронет вечерней порой». Худ. фильм. Польша. (Впервые).

27 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА

- 7.30 Спорт для всех.
7.45 Ритмическая гимнастика.
8.15 Триаж «Спортлото».
8.30 С утра пораньше.
10.30 Утренняя развлекательная программа.
11.00 Вокруг света.
12.00 К 45-летию Победы. «Долгие версты войны». Трехсерийный худ. фильм. 1 серия.
13.15 Здоровье.
14.00 В мире сказок и приключений. «Третий принц» (Чехословакия)
15.